

По факту оскорбления сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя окружной столицы, по признакам преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 15 мая 2021 года в вечернее время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в фойе приемного отделения ГБУЗ «Чукотская окружная больница», противодействуя законным требованиям полицейского патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Анадырский» прекратить нарушение общественного порядка, в присутствии посторонних лиц публично оскорбил стража порядка нецензурными словами, чем унизил его честь и достоинство.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1571338>